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 أم البواقي  –جامعة العربي بن مهيدي  كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير قسم العلوم المالية والمحاسبة
أستاذ المقياس: الدكتور صـــــــراوي 

 مــــــــراد
 سنة الثالثة: محاسبة ومراجعة ال مقياس: محاسبة الشركات

 م0204م /0202ة: السنة الجامعي لسداسي الخامسا م0204جانفي إلى  0202أكتوبر من 

 

 :الشركات ذات المسؤولية المحدودةسلسلة تمارين حول 

 الجانب النظري:

 لماذا سميت شركات ذات المسؤولية المحدودة بهذه التسمية؟ السؤال الأول: 

 أذكر ثلاث خصائص للشركات ذات المسؤولية المحدودة؟السؤال الثاني: 

 خاص عن شركات الأموال؟ فيما يختلف تأسيس شركات الأشالسؤال الثالث: 

م )بما فيها التعديلات التي 62/95/5557المؤرخ في  75-57ما هو الفرق بين الأمر السؤال الرابع: 

فيما يتعلق بتأسيس شركات  ،م09/56/6957المؤرخ في  69-57أدخلت على هذا الأمر( والقانون 

 ذات المسؤولية المحدودة؟ وأيهم أفضل في هذا الجانب؟ ولماذا؟

 جانب التطبيقي:ال

 : الأولتمرين ال

( أشخاص طبعيين على تأسيس شركة 90م تم الاتفاق بين أربعة )6957جانفي  90في 

 التزاماتدج لممارسة نشاط الاستيراد والتصدير، كما أن المسؤولية تجاه  209990999برأسمال قدره 

( أشخاص 90)مال الشركة، حيث سيساهم ثلاثة ركة تكون حسب حصة كل شريك في رأسالش

أما الشخص الرابع سيساهم بالعمل فقط، وسيقدم الشخص الأول مساهمات  ،بمساهمات نقدية وعينية

 %07دج، توزع بين كل من الأراضي والمباني ومعدات النقل بنسب تقدر بـ  506990999عينية بقيمة 

رر تقديم مكاتب دج، أما الشريك الثاني فق 0990999على الترتيب، وشيك بنكي بقيمة  %69و %07و

 ،دج 2990999دج، معدات نقل بقيمة  5990999دج وأجهزة إعلام آلي بقيمة  0990999بقيمة 

دج، أما الشريك الثالث فقدم بضاعة تقدر قيمتها بـ  7990999ومبلغ سيوضع في الصندوق يقدر بـ 

 دج وشيك بـ ؟؟؟ 506990999دج ومباني لمقر الشركة تقدر قيمتها بـ  0990999

دج، وهي مقسمة إلى مصاريف التسجيل في  650999ت مصاريف تأسيس هذه الشركة وبغل

السجل التجاري، مصاريف الشهر في الجرائد والنشرة الرسمية للإعلانات القانونية، مصاريف الطوابع، 

حيث توزع هذه المصاريف حسب المساهمات النقدية التي قدمها الشركاء الثلاث، وتسدد مناصفة بين 

 الصندوق0البنك و

 المطلوب:

 ما نوع الشكل القانوني لهذه الشركة؟ ولماذا؟ 50

إذا علمت أن أسماء الشركاء الأربعة  ،اقترح اسما لهذه الشركة وذلك من خلال معطيات التمرين 60

 هم: علي، عمر، مالك وهيثم؟
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 دج؟ 50999علما أن قيمة الحصة الواحدة تقدر  ،حدد الحصص الاجتماعية لكل شريك 00

 الرابع حصص اجتماعية في رأسمال هذه الشركة؟ ولماذا؟هل للشريك  00

 المساهمات من الأدنى تحرير الشركاء قرر إذا ،الشركة لهذه التأسيس محاسبيا عملية سجل 70

 السنة؟ نفس من جانفي 57 تاريخ من ابتداء وذلك ،النقدية

 قم بإعداد الميزانية الافتتاحية لهذه الشركة؟ 20

الشركاء الحد عطيات الخاصة بالتمرين السابق، لكن مع افتراض أن يحرر نأخذ نفس الم: الثانيتمرين ال

 في التاريخ المتفق عليه لتنفيذ الوعد بالمساهمة0  النقديةمساهمات الأدنى من ال

 المطلوب:

بات كل القيام بالتسجيلات المحاسبية الخاصة بعملية التأسيس لهذه الشركة، مع إظهار حسا  .1

 خر؟لآشريك منفصلة عن الشريك ا

من  %29قرر مسير الشركة تكملة  ،( أشهر من تاريخ الوفاء بالوعد92وبعد انقضاء ستة ) .2

المساهمات المتبقية، لذلك يطب منكم القيام بتسجيل القيود والعمليات المترتبة عن هذا القرار 

 وفي التاريخ المتفق عليه؟

قرر  ،لمساهمات النقديةمن االثانية تحرير الدفعة ( أشهر من تاريخ 90وبعد انقضاء ثلاثة ) .3

من المساهمات المتبقية، لذلك يطب منكم القيام بتسجيل القيود  %599مسير الشركة تكملة 

 والعمليات المترتبة عن هذا القرار وفي التاريخ المتفق عليه؟

  :التمرين الثالث

( أشخاص على إنشاء شركة مختصة في صناعة 90قرر أربعة ) ،م6957 جانفي 90في تاريخ 

دج، حيث يتم تحمل  00999حصة، قيمة الحصة الواحدة  50799الحقائب الجلدية، برأسمال مكون من 

( هم كل من: محمد، منير، جمال 90الخسائر حسب حصة كل شريك في رأس المال، الشركاء الأربعة )

من رأسمال  %50و %57ورضا مساهمات نقدية بقيمة  ورضا، حيث سيقدم كل من الشريك منير

( المتبقيين فسيقدون مساهمات عينية، متمثلة للشريك الأول )محمد( منهما في 96الشركة، أما الشريكين )

وتجهيزات إعلام آلي  %0تجهيزات مكتب  ،%55، معدات نقل %50معدات وأدوات  ،%52المباني 

من المجموع الكلي للمساهمات العينية ولا تحسب من  (%، حيث تحسب هذه النسب المئوية )55%

 رأسمال الشركة0

خر )جمال( فمساهماته العينية موزعة على كل من الأراضي، البضائع والمنتجات الآ الشريكأما 

( من %على الترتيب، حيث تحسب هذه النسب المئوية ) %69و %09، %79النصف مصنعة بـ 

 :نية، أي بعد طرح المساهمات العينية للشريك محمدالرصيد المتبقي من المساهمات العي

 55حيت تم إبرام الوعد النهائي لتأسيس هذه الشركة حسب الحصص المتفق عليها أعلاه في 

، وبحدها م6957 جانفي 55، وتم الاتفاق على تحرير هذه المساهمات ابتداء من تاريخ م6957 جانفي

ضع مساهمات الشريك منير في بنك الشركة، أما مساهمات الأدنى بالنسبة للمساهمات النقدية، حيث ستو

 الشريك رضا فستوضع في صندوق الشركة0

 المطلوب: العمل 

 ما نوع الشكل القانوني لهذه الشركة؟ ولماذا؟ 50
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 ( خصائص لهذا النوع من الشركات؟90أذكر أربعة ) 60

 يم عناصر الأصول(؟حدد كل من رأس المال، المساهمات النقدية والعينة لكل شريك )بما فيها ق 00

 اقترح اسما لهذه الشركة حسب ما نصت عليه أحكام المواد القانونية لهذا النوع من الشركات؟  00

 سجل العمليات المحاسبية وفقا للتواريخ المرافقة لها، مع إظهار كل شريك في حساب خاص به؟ 70

بمطالبة  م6952أوت  90إذا قرر مجلس الإدارة في  ،سجل العمليات المحاسبية اللازمة 20

من الحصص النقدية المتبقية لهما، وتم تحديد تاريخ  %59( منير ورضا بتكملة 96الشريكين )

م لتحريرها عند موثق الشركة، حيث توضع مساهمات الشريك الأول في 6952أكتوبر  90

 البنك والثاني في الصندوق؟

كل المساهمات  ( بتكملة96م قرر مجلس الإدارة بمطالبة الشريكين )6950فيفري  60في  50

م من أجل تحريرها، حيث توضع مساهمات 6950ماي  60النقدية المتبقية، وتم تحديد تاريخ 

دون اللجوء في هذه الحالة إلى  ،الشريك الأول )منير( في البنك والثاني )رضا( في الصندوق

شركة الموثق، فإذا علمت أن الشريك منير قام بتسبيق مساهماته المتبقية ووضعها في بنك ال

م، أما الشريك رضا فقام بتأخير مساهماته المتبقية عن موعد 6950مارس  60بتاريخ 

م، حيث تنص العقود 6950جويلية  60تحريرها، ووضعها في صندوق الشركة بتاريخ 

التأسيسية لهذه الشركة على دفع فائدة من طرف الشريك في حالة التأخر ولا تدفع الشركة الفائدة 

، %7الة تسبيق المساهمات، فإذا علمت أن معدل الفائدة المطبق يقدر بـ إلى الشركاء في ح

 فسجل العمليات المحاسبية المرافقة لهذه الحالة؟

 

 

 عن أستاذ المقياس:

 الدكتور صــــراوي مـــــراد


